25-08-2017 Data

Pagina Foglio

1



## ITALIA TV. DAL 15 AL 17 **SETTEMBRE MONTEFALCO FESTEGGIA I 25 ANNI DELLA DOCG SAGRANTINO**

25 agosto 2017 alle 12:07 PM · Filed under news and tagged: dario pettinelli, docg, italia tv, Sagrantino di Montefalco



italiatv.it - Si terrà dal 15 al 17 settembre la trentottesima edizione di Enologica, l'evento che ogni anno riunisce a Montefalco (PG) migliaia di turisti e winelovers in onore del Sagrantino. La colonna portante di Enologica 2017 saranno le celebrazioni per i 25 anni di DOCG Montefalco Sagrantino: una ricorrenza ma anche un traguardo che simboleggia l'unione e la forza di un territorio con una storia dalle radici profonde. Il Consorzio Tutela Vini Montefalco, il Comune di Montefalco e La Strada del Sagrantino stanno già lavorando a un ricco programma in onore della tradizione e del percorso evolutivo che hanno portato il Sagrantino e i vini di Montefalco al riconoscimento, sulla scena nazionale e internazionale, di eccellenze del made in Italy. I winelovers potranno ripercorrere i momenti salienti della storia della denominazione, conoscerne le sfaccettature, avere accesso alle memorie storiche di Montefalco e prendere parte a una straordinaria degustazione delle vecchie annate. Un weekend da segnare in agenda per scoprire le terre, i borghi e i prodotti tipici di una tra le aree produttive più rinomate dell'Umbria. Di seguito, la lista delle 23 cantine aderenti ad Enologica 2017: Antonelli, Arnaldo Caprai, Benedetti E Grigi, Castelgrosso, Colle Ciocco, Dionigi, Fattoria Colsanto, Fongoli, Le Cimate, Lungarotti, Milziade Antano, Moretti Omero, Napolini, Perticaja, Rialto, Romanelli, Ruggeri, Scacciadiavoli, Tenuta Alzatura - Cecchi, Tenuta Castelbuono, Tenuta Rocca Di Fabbri, Terre De La Custodia, Terre Dei Trinci.



ITALIA TV Notiziario per lo sviluppo economico - RSS

ITALIA TV. DAL 15 AL 17 SETTEMBRE MONTEFALCO FESTEGGIA I 25 ANNI DELLA DOCG SAGRANTINO 25 agosto 2017

ITALIA TV. Bullismo, uno spettacolo per dire NO con l'ascolto, la disciplina, la 29 maggio 2017

ITALIA TV. Montepulciano, è Margherita Pellegrini la cantiniera dell'anno 12 maggio 2017

ITALIA TV. MONDIAL DES VINS EXTREMES - 25a EDIZIONE, APERTE ISCRIZIONI PER IL CONCORSO ENOLOGICO INTERNAZIONALE DEDICATO AL VINI EROICI 29 aprile 2017

ITALIA TV. Montalcino, domani a Verona si parla del "Protocollo Banfi" 9 aprile 2017

ITALIA TV. L'eccellenza fiorentina vola a New York 18 marzo 2017

ITALIA TV.Novità e numeri del Benvenuto Brunello 2017 a 18 febbraio 2017

ITALIA TV. Anteprime Toscane 2017. Conto alla rovescia per la presentazione del Nobile a Montepulcian

9 febbraio 2017 ITALIA TV. Montalcino, II Consorzio a S. Agostino

1 febbraio 2017 ITALIA TV. "Zero CO2": La Docg del Nobile prima in Italia certificata "zero emission"

27 gennaio 2017 ITALIA TV. Cinema, molto bene la presentazione di Maremmamara, Ora la

distribuzione 7 dicembre 2016

ITALIA TV. Investire in Iran. Incontro a Roma tra aziende italiane e iraniane 28 novembre 2016

ITALIA TV. Con "Korea Week"alla scoperta della cultura e delle tradizioni

22 novembre 2016

ITALIA TV. È l'anno del caffè 14 ottobre 2016

ITALIA TV - La Bonarda bio "La Piotta" trionfa nella Top Hudred di Golosaria 23 settembre 2016

ITALIA TV. II Nobile in festa. 50 anni di Denominazione e un patrimonio da 500 milioni 5 settembre 2016

ITALIA TV. A Chaimaa Fatihi. Giuseppe Casciaro, Bruno Gambacorta e Filippa Lagerback il Premio Casato



## Quando italiano è meglio »

ITALIA TV è il canale dell'eccellenza italiana.

Creatività, stile e artigianalità sono le parole guida dell'Italia raccontata da ITALIA TV. ITALIA TV è anche Marchio Registrato.

ITALIA TV nasce dalla passione per i caratteri identitari e peculiari del "modo italiano di fare le cose" tutte le volte che gli italiani si distinguono per originalità e capacità, ITALIA TV marca il suo spazio e ne racconta la storia, i protagonisti, i dettagli.

ITALIA TV crede nel modo artigianale di fare le cose nell'unicità e nella sensibilità italiana di guardare il mondo.

ITALIA TV è "quando italiano è meglio". (Dario Pettinelli Direttore Responsabile)



## ITALIA TV - Chi siamo »

Marchio Registrato al Ministero dello Sviluppo Economico. <sup>®</sup>. Reg. Tribunale di Roma 623/02. Dir. Responsabile Dario Pettinelli. Redazione: via P. Mascagni 2 Roma 00199. Email: direzione@italiatv.it Volp: 06.4522.16475. ITALIA TV è fonte giornalistica di Google News e distribuita anche con Feed RSS.



Get a free blog at WordPress.com The Fjords04 Theme

Codice abbonamento: